

2016 年 12 月 26 日 日本マクドナルド株式会社

第1回 マクドナルド総選挙

日本マクドナルド

日本一のバーガーを決める時が来た。 2017年1月6日(金)投票スタート

本日から徐々に「総選挙」の詳細を公表 全容は 2017 年 1 月 5 日(木)に発表!

日本マクドナルド株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長兼CEO:サラ・エル・カサノバ)は、「お客様と心でつながるモダン・バーガー・レストラン」をビジョンとして、多くのお客様に支えていただきながら、2016年も数多くの商品・キャンペーンをお届けしてまいりました。

そして、来る2017年も、お客様にさらなる"おいしさ"と"楽しさ" を体験いただけるキャンペーンを展開してまいります。まずは1月6日(金)から、日本マクドナルド史上初、「商品の人気投票」でマクドナルドの日本一のバーガーを決める「第1回マクドナルド総選挙」を開始致します。

「あなたの推しバーガーを、日本一に。」というキャッチコピーの もと、お客様が大好きなマクドナルドのハンバーガーに投票いた だき、日本一のバーガーを決める、というユニークなキャンペーン で、2017年の日本を、年明けから盛り上げてまいります。

キャンペーンの詳細は本日12月26日(月)から、「第1回マクドナルド総選挙」特設サイトや公式Twitter(@McDonaldsJapan)で徐々にお知らせいたします。総選挙の全容は1月5日(木)に発表



1/6(金)投票開始!



させていただく予定です。「第1回マクドナルド総選挙」にぜひご期待ください。1位のハンバーガーには何かが起こる・・(!?)

<一般のお客様のお問い合わせ先>

マクドナルド公式ホームページ http://www.mcdonalds.co.jp/

◆「第1回マクドナルド総選挙」特設サイト

12 月 26 日(月)から「第 1 回マクドナルド総選挙」のキャンペーンサイトを開設します。選挙に関連する情報をキャスターが選挙速報の形式で伝えていく「総選挙チャンネル」など、さまざまなコンテンツを展開し、マクドナルド総選挙を盛り上げます。

•キャンペーンサイト URL: http://mcdonalds-sosenkyo.jp/

•サイト公開日時: 2016年12月26日(月)午前11時



【総選挙チャンネル】

マクドナルド総選挙に関する情報を動画でお送りするニュースチャンネルです。1月1日(日)から7日(土)までは毎日、それ以降は2月1日(水)の結果発表日まで、選挙の動向に合わせて順次情報を提供していく番組を公開。合計14回の番組をご覧いただけます。

・総選挙チャンネル:「第1回マクドナルド総選挙」特設サイト内からご覧いただけます。

http://mcdonalds-sosenkyo.jp/

·公開期間:2017年1月1日(日)~2月1日(水)予定

・キャスター: 2016 年 12 月 30 日(金)発表予定